Datum

Erfaren grafiker med mycket goda kunskaper i Photoshop söker tjänsten som Grafisk Designer

Jag har en stark drivkraft och är självgående, två egenskaper som jag tror kommer att gynna er. Egenskaperna har jag utvecklat när jag var ung och drev en grafisk reklambyrå som var specialiserade mot bokförlag. 

Jag har grafisk utbildning som avslutades på Berghs 2006. Utbildningen innefattar bland annat kurser inom trycksaksproduktion och projektledning. Utbildningen hade även tungt fokus på den grafiska utvecklingen i Sverige. Kunskaper som jag tror är viktiga i tjänsten som grafisk designer på ert bokförlag.
Parallellt med utbildningen har jag skrivit en e-bok som har laddats hem av ungefär 60 000 människor. Det har varit en viktig lärdom att skriva en bok och det är något som jag har nytta av när jag ska illustrera bokframsidor för er.
Jag har en fallenhet för kompositioner i färg och form med kunskaper i framförallt Photoshop, InDesign och Illustrator. Svenska språket ligger mig varmt om hjärtat och böcker har jag läst sedan barnsben. 

Anledningen till att jag vill arbeta hos er är för att jag har ett brinnande intresse för grafisk form och kommunikation. Att få göra det hos er med fokus mot böcker låter som en ren fullträff.
Jag ser fram mot att få höra från er! 

Med vänliga hälsningar,
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